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[3 6anna] VYrubi o 1 3 ynosnersopsior pasencteam

1
sin (2o + 23) = —7; sin (2a + 4/3) + sin2a = —E.
5 H

Haiture Bee Bo3sMOKHBIE 3HAYCHNS tg (v, CCAM M3BECTHO, YTO O ONPE/IENIEH 0 4TO ITUX 3HAYCHUH HE
MeHbllle TPEX.

[4 banna] Pemmre cucremy ypasuenuii

z— 12y = /2zy - 12y — z + 6,
z? + 36y° — 12z — 36y = 45.

. [5 bannos] Pemmure nepasencrso

10z + |22 — 102" *®* > 22 4 5los(102-2%),

[5 6annoe] Oxpyzxnoctu Q u w Kacaores B Touke A BHyTpeHHnM obpazom. Orpesok AB - amamerp
bosbmefi okpy:kuoctn €2, a xopaa BC okpyxkuocTH §) kKacaercst w B Touke [). Jlya AD nostopno
nepecekaer () B Touke E. Ipamasi, npoxonsmas 4epes touky F neprnenimkyasspao BC'| nosropho
nepecekaer () B Touke F'. Haiianre paamycs okpysxnocreit, vron AFE u niomaas TpeyroibHHKa

AFEF, ecnn uzgectHo, yro C'D = 12—3 BD = %

[5 6annos] @yuxuus f onpesenena Ha MHOKECTBE HOMOKHTEIHHBIX PAIMOHAILHBIX dHCeT. V3BOCTHO.
4TO JI715 JII0ObIX uCe a M b U3 TOr0 MHOKECTBA BBIIOJIHEHO PABEHCTHO flab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ans moBoro npocroro wmena p ([z] o6o3nauaer namboabiee mexoe THCJI0, He
npesocxosimee x). Haitanre kosmuectBo nap marypanbneix wuncen (z;y) takux, 4to 2 < x < 25,
2<y<25m f(z/y) <0.

[5 bannoe] Haituure see napur uncen (a; b) rakue, uro HEPABCHCTBO
16z — 16 . .
e <ar+b< —322°+ 362 -3
T—05

BBIIIOJIHEHO JIJIA BCEX I Ha MMPOMEeKYTKe [ll 1]

[6 bannos]| [lana nupamuaa K LMN, Bepmuna N KOTOPOii JiexkuT Ha 0JHOoil cdepe ¢ cepeannamu
BCeX eé pébep, kpome pebpa K'N. Hssecrno, uro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiianre JUTHITY
pebpa L M. Kakoit HauMeHbIINI paguyc MOKeT HMeTh chepa, OuCcAHHAS 0KOJI0 JAHHOI UpaMuIb’
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